

Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije  
Sektor za tehnološki razvoj, transfer tehnologija i inovacioni sistem  
11000 Beograd, Njegoševa 12

**Predmet: TEHNIČKO REŠENJE-NOVI PROIZVOD I TEHNOLOGIJA ZA  
NJEGOVO DOBIJANJE U PRIMENI NA MEDJUNARODNOM  
NIVOU (M81)-REZULTAT PROJEKTA III 43004**

Naša kompanija "Impamil" doo, kao jedini proizvođač hrane za bebe i malu decu u Srbiji, je višegodišnji participant u novcu i potrebama za realizaciju projekata, koji su finansirani od strane nadležnog ministarstva za nauku i tehnološki razvoj. U projektnom ciklusu 2011-2014., odnosno 2015. godina, participantima smo projekta: „Simultana bioremedijacija i soilifikacija degradiranih prostora, za očuvanje prirodnih resursa biološki aktivnih supstanci i razvoj i proizvodnju biomaterijala i dijetetskih proizvoda” (E. br.: III 43004, rukovodilac profesor Miroslav M. Vrvčić).

Jedan od primenjenih rezultata-tehničko rešenje, predmetnog projekta u 2014. godini je: "**Tehnologija za *in situ* dobijanje rastvora prebiotika na bazi galaktoze**". Autori su dr **Miroslav M. Vrvčić**, dipl. hem., redovni profesor i dr **Dragica Jakovljević**, dipl. hem., naučni savetnik.

Na osnovu laboratorijskih i pilot eksperimenata autori su razvili i osvojili tehnologiju za dobijanje novog proizvoda što je potvrđeno industrijskim probama, a kvalitet dobijenog proizvoda potvrdile su nezavisne inostrane i domaće akreditovane institucije. U medjunaronoj industrijskoj praksi ovo je jedinstvena tehnologija i novi proizvod iz kategorije prebiotika na bazi galaktoze, koji se dobija u rastvoru i *in situ*.

Prema predatoj dokumentaciji naša kompanija u proizvodnji primenjuje navedeno tehničko rešenje, koje prema našem uvidu u "Pravilnik o postupku i načinu vrednovanja i kvantitativnom iskazivanju naučnoistraživačkih rezultataistraživača", Prilog 3. (Sl. glasnik RS 38/2008) po svim merilima pripada kategoriji **M81-Novi proizvod i tehnologija na medjunarodnom nivou**.

Verujemo da ćete razumeti da je dokumentacija za tehnologiju dobijanje ovog novog proizvoda poslovna tajna i da je ovaj naš dopis dovoljan dokaz za priznavanje ovog tehničkog rešenja u kategoriju M81.

Unapred zahvaljujemo.

Srdačno,



Dr Radmila BUĆAN-PETRONIJEVIĆ, dip. ek., direktor